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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2732/09
van Stavros Arnaoutakis (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Publiciteitsmaatregelen in het kader van het derde communautair bestek voor Griekenland

Om bekendheid te geven aan medegefinancierde programma's gebruikt de Griekse regering 
communautaire middelen van het derde communautair bestek voor Griekenland op een manier die 
niet strookt met de regels inzake subsidiabiliteit van uitgaven.

Verschillende ministeries en regionale overheden verzwijgen bijvoorbeeld in de 
publiciteitsmaatregelen opzettelijk de aan 2004 voorafgaande periode en concentreren zich 
uitsluitend op de periode na 2004, waarbij ze de resultaten laten samenvallen met hun eigen 
regeringsperiode.

Volgens Verordening (EG) nr. 1260/19991 van de Raad van 21 juni 1999 "houdende algemene 
bepalingen inzake de Structuurfondsen" en meer bepaald volgens artikel 18, van lid 3, onder d, 
komen enkel uitgaven die bekendheid kunnen geven aan het operationeel programma in aanmerking 
voor subsidie, en meer in het bijzonder is overeenkomstig artikel 46 de beheersinstantie er 
verantwoordelijk voor dat bekendheid aan het programma wordt gegeven, en met name dat: 

– de potentiële eindbegunstigden over de door het programma geboden mogelijkheden worden 
geïnformeerd

– het publiek wordt geïnformeerd over de rol die de Gemeenschap speelt bij het specifieke project 
en bij de resultaten ervan.

Bovendien moeten de lidstaten volgens hetzelfde artikel 46, lid 3 de Commissie raadplegen en 
jaarlijks informeren over de genomen initiatieven in het kader van de publiciteitsmaatregelen.

Daarom wil ik de Commissie de volgende vragen stellen:

1. is in het kader van de publiciteitscampagnes (bekendmakingen van een volledige pagina in de 
pers) voldaan aan de voorwaarden van artikel 46, lid 3? 

2. is de Commissie niet van mening dat het toespitsen van de publiciteitsmaatregelen op uitsluitend 
de periode na maart 2004 een inbreuk is op de in de betreffende communautaire verordeningen 
opgenomen regels inzake subsidiabiliteit, en zo ja, welke maatregelen zal de Commissie treffen 
om deze toestand recht te zetten?

1 PB L 161 van 26.6.1999, blz. 1.


